

Скалодром «Вертикаль»

Выполнил: Маниковская Н.С.

Так выглядит спортивная площадка около нашей школы, хотелось бы добавить к ней современный тренажер для скалолазания.





Проект направлен на решение проблемы организации досуга учащихся в сельской местности. Планируется построить уличный скалодром в с. Новоильинск на территории МБОУ «Шпалозаводская СОШ», с возможностью бесплатно открыть секцию для занятий скалолазанием. Данная секция даст возможность привлечь на скалодром до 200 детей и подростков. Для реализации данного проекта необходимо создать стену – скалодром на металлических опорах высотой 2,4 м., шириной 3 метра. В нашем учебном заведении учащиеся не имеют опыта в скалолазании или он незначительный, поэтому скалодром должен быть рассчитан на новичков. Большая часть скалолазного стенда должна быть вертикальной, плоской, без круглых нависаний и отрицательных углов наклона. В республике Бурятия скалолазание является довольно редким и экзотическим видом спорта, на территории республики на сегодняшний день существуют три скалодрома и все они находятся в г. Улан – Удэ, поэтому популяризация и развитие этого вида спорта вполне возможна и в нашем районе. Общая сумма планируемых расходов на реализацию проекта составляет **111000 рублей**, из запрашиваемая сумма **100000 рублей**, предполагаемая сумма финансирования **11000 рублей**.

Спорт в современном мире становится все более заметным социальным и политическим фактором. Поэтому привлечение широких масс населения к занятиям спортом, необходимо не только для достижения выдающихся успехов на соревнованиях, но прежде всего для сохранения здоровья нации. Для этого надо уделять внимание развитию разных спортивных направлений популярных у населения. Одно из таких направлений скалолазание. Скалолазание — захватывающий, полезный и доступный вид спорта. На скалодроме учатся понимать, что препятствия на жизненном пути — это норма, и не от всех можно убежать. К ним нужно относиться как к вызовам, которые надо принимать и стараться одержать над ними победу. Чтобы стать скалолазом не обязательно ехать в горы, можно просто посетить скалодром (специально оборудованную площадку). В республике Бурятия скалолазание является довольно редким и экзотическим видом спорта

В с. Новоильинск на данный момент не развита досуговая деятельность школьников, существуют только несколько видов спортивных секций – это волейбол, баскетбол и футбол, но данные виды спорта интересуют не всех школьников нашего села, поэтому становится актуальным вопрос о создании дополнительных возможностей для занятия учащимися. Реализация проекта предусматривает развитие физической культуры и спорта в школьной среде, пропаганда здорового образа жизни, повышение культуры безопасности жизнедеятельности, приобщение школьников к экстремальному, но безопасному виду спорта. Аналогичные немногочисленные проекты в стране уже доказали свою высокую эффективность.

Основная цель проекта:

Построение уличного скалодрома для приобщения к занятиям по спортивному скалолазанию подростков, укрепления их здоровья и снижения негативного влияния социально-экономических факторов.

Задачи проекта	1. Улучшение материально – технической базы физической подготовки.
	2. Привлечение подростков к занятию скалолазанием через проведение тренировок и соревнований.
	3. Повышение интереса школьников к занятиям туризмом и спортом, приобщение их к здоровому образу жизни.
	4. Организация досуга учащихся в целях профилактики правонарушений и преступлений.

Детализированный бюджет (смета) проекта:

NN п/п	Финансовые затраты	Кол-во единиц	Стоимость единицы	Общая стоимость проекта	Софинансирование (если имеется)	Запрашиваемая сумма
		(с указанием названия единицы - например, чел., мес., шт. и т.п.)	(руб.)	(руб.)	(руб.)	(руб.)
1.	Цемент	50 кг.	1000	1000	1000	
2.	Оплата работников (руб.)	2 чел.	5000	10000	10000	
3.	Уличный комплекс скалодром	1	100000	100000		100000
Итого по проекту						111000